R i d e o n , I n c . G R E E 対応ソーシャルゲーム 「ホーンテッドハウス」オープンのお知らせ!

ゲームソフトウェアデベロッパーのライドオン・インコーポレイテッド(埼玉県川口市:代表取締役 其田 賢一)は、「GREE」内にて、ソーシャルゲーム「ホーンテッドハウス」を7月19日にオープン します。

概要

「ホーンテッドハウス」は、プレイヤーがお化け屋敷のオーナーになって、お金を集めて パーツを買い、自分だけの個性的なお化け屋敷を作り上げることを目指します!



(C)GignoSystemJapan,Inc.
Developed by RideonJapan / Rideon

特徴

1.好きなパーツを組み合わせてお化け屋敷をカスタム!

お化け屋敷の外観は、さまざまなパーツによってアバター感覚でデコレーションができます。

2. お客様はさまざま。簡単だけど奥深い集客戦略!

雇うお化けの数や種類、アイテムの使用状況など、またお客様も子供から大人まで様々な状況に応じてお客様の数は変動しますので、ランキングなどの情報をチェックしながら集客をアップさせましょう。

3. ユーザー同士の交流が満載!

互いのお化け屋敷を『提携』し、仲間になる事が出来ます。また、提携先でアルバイトをすることも可能。 相手のお化け屋敷をほめることで、友好ポイントが上昇します。

サイト説明

・タイトル名 : ホーンテッドハウス

・アドレス: http://mgadget.gree.jp/2363 (GREE会員の携帯電話でアクセスして下さい)

・利用料金: 基本プレイ無料(一部課金有り)

・アクセス方法 : 「GREE」TOP>ゲーム>カテゴリ>シミュレーション>ホーンテッドハウス

・公開日 : 2011年7月19日

販売:ジグノシステムジャパン株式会社:http://www.gignosystem.com/

企画:株式会社ライドオンジャパン:http://www.rideonjapan.co.jp/

開発:ライドオン・インコーポレイテッド: http://www.rideon.co.jp/

ゲーム紹介はこちらからもご覧いただけます。

(ライドオンゲームズHP) http://www.rideongames.com/

本件に関するお問い合わせ

ライドオン・インコーポレイテッド(管理部)

〒332-0012 埼玉県川口市本町 4-8-21 小野ビル 5F

Tel:048-225-5858 Fax:048-225-5857

E-mail:info@rideon.co.jp

本文中の会社名または商品名は各社の商標または登録商標です。

「GREE」は、グリー株式会社の登録商標です。